
В Иркутской области наложен арест на имущество обвиняемого в превышении должностных полномочий министра лесного комплекса

Следственными органами Следственного комитета РФ по Иркутской области в ходе следствия по уголовному делу о незаконной рубке на территории заказника «Туколонь», установлено имущество, принадлежащее одному из обвиняемых - министру лесного комплекса Иркутской области Сергею Шеверде: автомобиль марки Volkswagen Touareg 2013 года выпуска стоимостью около 1,5 млн рублей и денежные средства в размере 80 тысяч долларов США и 2 млн рублей, обнаруженные в индивидуальной сейфовой ячейке в одном из банков города Иркутска.

В настоящее время ходатайства следствия о наложении ареста на вышеуказанное имущество обвиняемого удовлетворены судом. Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1373732>